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Praha: 17. – 19. února 2023, kino Bio Oko
Brno: 20. – 22. února 2023, Kino Art
        	
Nová filmová přehlídka Kinomixér představí to nejlepší z hororu, fantasy a sci-fi 
 
V Praze a Brně se mohou fanoušci žánrových filmů těšit na zbrusu novou filmovou přehlídku nazvanou Kinomixér. 17. února odstartuje v pražském kině Bio Oko třídenní filmový svátek milovníků hororů, fantasy a science fiction. Divákům se představí to nejlepší ze žánrových filmů natočených v posledních letech. Filmový program bude doplněn o povídání s hosty, mezi nimi bude například režisér snímku Feťáci Willim Higo. 20. února se přehlídka přesune do brněnského kina Art. Pořadatelem přehlídky jsou organizátoři známého sci-fi festivalu Future Gate.

„V České republice je široká nabídka filmových festivalů, nicméně zde chyběl program, který se zaměřuje na žánry jako jsou horor, sci-fi a fantasy. Vytvořili jsme proto takovou přehlídku, kde si fanoušci těchto žánrů přijdou na své, vznikl Kinomixér. Cílem je vytvořit komunitní událost, na které se příchozí pobaví a dostanou možnost vidět to nejlepší ze současné světové filmové tvorby napříč celým světem, které tyto žánry nabízejí. Všechny filmy uvedeme v české premiéře. 

Filmový program
Přehlídka představí čtyři celovečerní filmy a blok krátkých filmů. Zahajovacím filmem je švýcarská akční komedie Šílená Heidi. Producentem filmu je Tero Kaukomaa stojící mj. za úspěšnou filmovou sérií Iron Sky. Ve filmu Šílená Heidi společně s režisérem Johannesem Hartmannem volně zpracovali klasické literární dílo Heidi, děvčátko z hor spisovatele Johanna Spyri do multižánrové bláznivé komedie, kdy Heidi vyráží na cestu za pomstou a za svržením krutého sýrového diktátora. Podmanivě animovaný španělský film Jednorožci vs. medvídci je celovečerním samostatným debutem tvůrce Alberta Vázqueze známého především díky jeho dřívějšímu krátkému filmu Ptačí kluk (Birdboy, 2010). Vázquezova novinka pro dospělé publikum je alegorií na pochmurný lidský svět s odkazy na náboženský fanatismus a fašismus. Mexická režisérka Michelle Garza Cervera vyhrála se svým filmem Huesera: sběratelka kostí hned dvě ceny na prestižním festivalu Sitges. Psycho-horor o mateřství boří stereotypy a rozebírá aktuální témata jako poporodní depresi či ženskou identitu po porodu. Britský film Feťáci režiséra Williama Higo je klaustrofobním psychologickým thrillerem ukazujícím, že všichni na něčem lpíme: někdo na drogách, jiný na pomstě. Snímek sleduje podpůrnou skupinu drogově závislých v momentě, kdy mezi ně přijde ozbrojený muž. Celovečerní filmy doplní kolekce krátkých žánrových filmů. Mezi uvedenými filmy se objeví například íránský snímek The Sprayer, který posbíral ceny na filmových festivalech napříč kontinenty. Režisér Farnoosh Abedi animovaným protifašistickým filmem vykresluje situaci v současném Íránu.


Filmový program v Praze doplní povídání s režisérem Williamem Higo po projekci jeho filmu Feťáci a přednáška Petra Janečka, autora série sbírek městských legend Černá sanitka, o nejzajímavějších folklorních vyprávěních na téma rodinných vztahů s názvem Matky, děti a přízraky v moderní mytologii. Předprodej vstupenek za 140 Kč, resp. 120 Kč v případě bloku krátkých filmů, již zahájen. Kompletní program najdete na webu přehlídky www.futuregate.cz 


Přehled a anotace filmů: Příloha 1_KINOMIXER anotace filmů
PRESSKIT ke stažení zde.

Aktuální informace: na www.futuregate.cz nebo na Facebooku.
Facebooková událost přehlídky v Praze a Brně.


PROGRAM PRAHA: BIO OKO 17. - 19. 2. 2023
Pátek 17. 2. 2023	
18:30 Šílená Heidi (Mad Heidi) + zahájení festivalu / festival openning
21:00 iShorts: Krátké žánrové filmy (iShorts: Short Genre Films)

Sobota 18. 2. 2023
18:30 Feťáci (The Group) + Q&A director William Higo
20:45 Huesera: sběratelka kostí (Huesera: The Bone Woman) + přednáška Petra Janečka “Matky, děti a přízraky v moderní mytologii”

Neděle 19. 2. 2023	
18:00 Jednorožci vs. medvídci (Unicorn Wars)


PROGRAM BRNO: KINO ART 20. - 22. 2. 2023
Pondělí 20. 2. 2023
20:00 Šílená Heidi (Mad Heidi)

Úterý 21. 2. 2023
18:00 iShorts: Krátké žánrové filmy (iShorts: Short Genre Films) 
20:00 Jednorožci vs. medvídci (Unicorn Wars)

Středa 22. 2. 2023
18:00 Feťáci (The Group)
20:00 Huesera: sběratelka kostí (Huesera: The Bone Woman)
Kontakt pro média: Andrej Štůla, t: +420 603 449 888, m: andrej@futuregate.cz
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